
DDK 1. Írott-kő – Szarvaskend
2024. szeptember 12 - 15

Normál ár: 120.000 Ft
Törzsutas ár: 115.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást 3 csillagos szállodában, kétágyas szobákban.
3 reggelit.
Igazolófüzetet a Dél-dunántúli Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők árát és fakultatív programokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 45.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár standard szobában: 12.000 Ft
Egyágyas felár prémium szobában: 27.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 6.000 Ft

Létszám: 15 - 35 fő
Életkor: 10 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? A Dél-dunántúli Kéktúra teljes útvonalát 7 szakaszra osztottuk az Írott-kőtől Szekszárdig. A négynapos túrák kezdő- és
végpontjai összekapcsolódnak. A túrák helyszínére autóbusszal utazunk Budapestről, az éjszakákat szállodákban vagy panziókban töltjük.
További információkat és a szakaszok felosztását ezen az oldalon találod.

Következő szakasz: DDK 2. Szarvaskend – Szentgyörgyvölgy

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

 

Részletes program
1. nap

https://www.baraka.hu/del-dunantuli-kektura
https://www.baraka.hu/ddk2


Budapest – VELEM – ÍROTT-KŐ – BOZSOK – Sárvár

Utazás: reggel 06:00 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A Kőszegi-hegység lábánál fekvő Velembe utazunk,
amely a legközelebbi település a Dél-dunántúli Kéktúra kezdőpontjához, az Írott-kőhöz képest. 3,5-4 órás utazás után érkezünk az apró
községbe. Leparkolunk a buszunkkal, felkapjuk a hátizsákunkat és útnak indulunk a Dél-dunántúli Kéktúra kezdőpontja felé.
Túra az Írott-kőig: Velemtől a kék kereszt jelzésen indulunk felfelé a Kőszegi-hegység sűrű erdőségében. Csaknem 6 kilométeren
keresztül tart a folyamatos emelkedő, amely azonban több pihenőhelyet is kínál. Ilyen a Szent Vid kápolna, a Hármashatár-hegy pihenője
vagy a Hörmann-forrás. Az Írott-kőhöz vezető út utolsó 2 kilométerét az Országos Kéktúrán tesszük meg.
Kéktúra: az Írott-kő az Országos Kéktúra és a Dél-dunántúli Kéktúra találkozási pontja. A 884 méteres hegytető a Dunántúl
legmagasabb pontja, az itt épült kilátó pontosan az osztrák-magyar határon áll. Körbenézünk a kilátóból, ünnepélyesen elhelyezzük az
első pecsétet az igazolófüzetünkbe, majd nekivágunk a Dél-dunántúli Kéktúra első kilométereinek. A mai túránk második része is a
Kőszegi-hegység vadregényes ösvényein vezet. Szinte végig lefelé túrázunk Bozsok községig. A település előtt nem sokkal érintjük a
Kalapos-köveket, amik különleges geológiai folyamatok révén nyerték el mai formájukat. Innen egy nagyon rövid letérővel
megnézhetjük a Széles-követ is, amit érdemes minden irányból körbejárni. A mai túránk Bozsok főutcáján ér véget. A bélyegzőt a
buszmegállónál találjuk. Táv: 13,9 km, szint: fel 606 m, le 616 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Sárvár: a túra után körülbelül 45 percet utazunk Sárvárig, ahol a háromcsillagos Harmónia Hotelben foglaljuk el a szobáinkat. Itt töltjük
az utazás mind a három éjszakáját.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Sárvár – BOZSOK – SZOMBATHELY-OLAD – Sárvár

Utazás: a reggeli után Sárvárról visszautazunk Bozsokra, ahol az előző nap befejeztük a túrát.
Kéktúra: hamar elhagyjuk Bozsok egyutcás települését és ezzel együtt a Kőszegi-hegységet. Kezdetben mezőgazdasági területeken,
szántóföldek között túrázunk, ahonnan visszanézve még láthatjuk az Írott-kő csúcsát. Később erdős tájakon haladunk keresztül, ahol a
jelzett út vesz néhány kilencven fokos kanyart. Csaknem 12 kilométer múlva keresztezzük a 89-es főutat és ezzel Szombathely határához
érkezünk. A belvárost nem érinti a kék jelzés, de áthaladunk több városrészen, lakóparkok és hétvégi házak között. Elhaladunk az Olad
kilátó mellett is, amely azonban egy ideje már zárva van. Nyugati irányban kerüljük meg Szombathelyt és egészen a Parkerdei pihenőig
túrázunk. Itt találjuk a mai második Kéktúrás bélyegzőt és itt vár ránk az autóbuszunk. Táv: 20,9 km, szint: fel 251 m, le 333 m, a túra
nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Sárvár: Szombathelyről visszautazunk Sárvárra, ahol ha futja még erőnkből, megnézhetjük a Sárvári Arborétumot vagy a Nádasdy várat.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Sárvár – SZOMBATHELY-OLAD – EGYHÁZASRÁDÓC – Sárvár

Utazás: Sárvárról alig fél óra alatt utazunk vissza a Szombathely mellett fekvő Parkerdei pihenő területre.
Kéktúra: miután megérkeztünk a város szélére, a Parkerdő és Kukulló hétvégi házai között hagyjuk el Szombathelyt. Egy rövid erdős
szakasz után átkelünk egy alsórendű úton, majd mezőgazdasági területek következnek. Nemsokára beérünk a Jáki-erdőbe, ahol aktív
erdőgazdálkodás folyik. Körülbelül 12 kilométer megtétele után érkezünk a gyönyörű fekvésű Jákra, amely az Árpád-kori templomról
nevezetes. A 13. századból származó templom a magyarországi román építészet egyik legszebb példája, amely többször megrongálódott,
de mindig újjáépítették a történelem folyamán. A Dél-dunántúli Kéktúra itteni bélyegzőjét a templom melletti parkolóban találjuk. Jákot
elhagyva főleg megművelt földek, fasorok és majorságok között túrázunk. A szintemelkedés nélküli, jól járható úton gyorsan fogynak a
kilométerek, ezért várhatóan már kora délután megérkezünk Egyházasrádócra. A túránk a Pub sörözőnél ér véget, mivel itt találjuk a
Kéktúra bélyegzőjét. Táv: 21,1 km, szint: fel 162 m, le 205 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Sárvár: a túra után visszautazunk Sárvárra, ahol a nap hátralévő részét pihenéssel tölthetjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
Sárvár – EGYHÁZASRÁDÓC – SZARVASKEND – Sárvár

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, buszra szállunk és Egyházasrádócra utazunk.
Kéktúra: végigsétálunk Egyházasrádóc utcáin és néhány vargabetűt leírva hagyjuk magunk mögött a települést. A mai túránk első része
szinte teljesen lapos tájon vezet. Egy ideig követjük a Mukucs-patakot, majd egy erdős szakasz következik. A távolban láthatunk egy régi
katonai laktanyát, amely Molnaszecsőd közelében épült. Hamarosan beérünk a településre, ahol meg sem állunk a Rába partján épült
Árvíz presszóig. Megpihenünk itt és pecsételünk az igazolófüzetünkbe. Átkelünk egy közúti hídon a Rába túloldalára és egy ideig még
fasorok mentén, teljesen lapos tájon gyaloglunk. Az utolsó kilométereket azonban már a Kemeneshát dombjain tesszük meg, ahol
egymást érik az apró települések. Az első Döröske, ahol a Kéktúra nem érinti ugyan a falu ékességét, az Árpád-kori Szent Jakab-
templomot, de érdemes megnézni a 13. századból származó épületet. A dombtetőre épült templom elől szép kilátás nyílik a környékre. A
rövid kitérő után visszatérünk a Kék jelzésre, majd néhány dombot megjárva érünk Döbörhegyre és végül Szarvaskendre. Az itteni
bélyegzőt a kocsmánál találjuk. Táv: 19,6 km, szint: fel 190 m, le 161 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Utazás: a túra után beszállunk a buszunkba visszautazunk Budapestre. Kora este érkezünk a Stadion autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

2. oldal

https://en.mapy.cz/s/kehategede
https://en.mapy.cz/s/hofegonevo
https://en.mapy.cz/s/lecefebago
https://en.mapy.cz/s/cozodosata


Találkozó és indulás: reggel 06:00 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:15 órakor.
További felszállási lehetőség: Budaörs Tesco parkoló és Arrabona pihenő Győr közelében. Ha ezeken a helyszíneken szeretnél
csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a jelentkezési lapon. Az időpontokat indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúra

A híres televíziós szerkesztőről-rendezőről, tudósról és utazóról elnevezett Dél-dunántúli Kéktúra hossza 542 kilométer. A Kőszegi-
hegységtől indul, érinti az Alpokalját, a Kemeneshátot, az Őrséget, a Dunántúli-dombságot, a Mecsek hegyeit és végül Szekszárdon ér
célba.
Rockenbauer Pál és stábja az Országos Kéktúrához hasonlóan végigjárták a Dél-dunántúli Kéktúrát is, amelyből megszületett az „és még
egymillió lépés” című filmsorozat. A Dél-dunántúli Kéktúra ezután nyerte el mai útvonalát.
Az Dél-dunántúli Kéktúra teljesítését a Magyar Természetjáró Szövetség jelvénnyel és oklevéllel ismeri el. Az útvonallal kapcsolatos
tudnivalókról a Kéktúra honlapján olvashatsz. Az oldalról letölthető az aktuális nyomvonal, valamint a bélyegzőhelyek listája és
koordinátái.
Az általunk 2021 óta szervezett Kéktúrák a Magyar Természetjáró Szövetséggel való együttműködés keretében valósulnak meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű esőkabát és
esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Tájékozódás: jó ha van nálad turistatérkép vagy okostelefonon működő navigációs alkalmazás. Erre a célra a Mapy applikációt ajánljuk,
amely többféle platformon is elérhető. Az applikáció használata ingyenes, letölthető Magyarország turistatérképe (offline mód) és
elmenthetőek az általunk megadott túraútvonalak (trackek).
DDK igazolófüzet: ha már rendelkezel a Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúra igazolófüzetével, mindenképp hozd magaddal. Ha
kezdő kéktúrázó vagy, mi biztosítunk számodra füzetet. Mindkét esetben szükséged lesz azonban bélyegzőpárnára.
A Baraka Webshopban minőségi Baraka pólókat, kulacsokat és más túrafelszereléseket vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás három éjszakáját Sárváron, a háromcsillagos Harmónia Hotelben töltjük. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban
egyágyas szoba is kérhető.
A szálloda saját étteremmel és wellness részleggel rendelkezik.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz.
Az ebédekre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülni, mivel a túrák közben nem számíthatunk éttermekre vagy nyitva
tartó élelmiszerüzletekre.
A túrákra legalább 1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Helyszínen fizetendő költségek

Sárvári Arborétum: 800 Ft

3. oldal

https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
https://www.kektura.hu/
https://webshop.baraka.hu/


Sárvár, Nádasdy vár: 2400 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért nem tudunk felelősséget
vállalni.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
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